

洛阳·城事

拾金不昧，洛阳的哥的素质！

乘客的两万元钱
他原封未动送还

出租车上4个地方，放置物品易遗忘



绘图 茜文

□记者 连漪 通讯员 李松年

昨日上午，心急如焚的李先生总算松了一口气，他与三个伙伴在

新疆打工两个月挣的血汗钱失而复得，拾金不昧的好心的哥帮他们保管了一晚上，昨天一早又将钱原封不动送还。

心急如焚，两万元血汗钱丢了

25日17时50分，在乘坐了两天三夜的火车后，在外打工两个多月的李先生回到了洛阳。带着自己和三个伙伴的两万元工钱，他和同伴上了一辆出租车。当时，他将自己的蓝色双肩包放在后排座位上，将两个行李箱和一个编织袋放在了后备厢里。到达

目的地后，司机符师傅提醒他们：“请拿好行李。”

哪知道，李先生将后备厢里的行李拿上了，却将装着钱的双肩包落在了出租车后座上。

“两万元血汗钱都在包里，没有要发票，没有记车牌号……”李先生一下子慌了神儿。

紧急求助，民警帮忙物归原主

就在此时，正在巡逻的古城公安分局民警胡云啸见李先生等人神色慌张，便主动驾驶巡逻车向他们靠近。得知李先生等人的遭遇后，胡云啸将他们带到了附近的警务工作站，并努力帮助他们回忆有关出租车的线索。

坐在出租车副驾驶座的李先生的同伴突然想到，出租车上放置的工作牌上写着司机的名字叫“符建军”。根据这一线索，胡云啸查询得知，符建军是洛阳交通运输集团有

限公司(以下简称洛阳交运集团)的出租车司机。当日22时许，他们联系上了符师傅。此时，符师傅正拉客人去偃师，并不知道后座上还有一个背包。由于距离较远，符师傅与李先生约定第二天在洛阳交运集团见面。

昨日，见背包里的两万元钱原封未动，李先生激动地握着符师傅和胡云啸的手不断道谢。他说：“要不是好心的警察和的哥，我不仅白忙活了两个月，还要赔伙伴的钱。”

温馨提示：乘出租车时，物品放在这4个地方易被遗忘

洛阳交运集团有关负责人表示，乘客乘坐出租车时，物品放在这4个地方最易被遗忘：

- 出租车后部的搁板上，乘客下车时很容易将放在上面的物品遗忘；
- 后排车座的左侧及左下位置，由于乘客下车时一般从右侧下车，不易发现放置在这些位置的物品；
- 前排座位前方的仪表板上，

乘客经常随手将手机或钱包等放在上面，下车时往往忘记取走；

● 出租车后备厢里，经常有乘客将物品遗落在里面。

胡云啸提醒市民养成良好的乘车习惯：上车后将物品放在身体右侧；下车时，一定要注意自己身上的物品是否掉落；主动索要发票或留心记下车牌号。

车上捡到万余元 他忙报警找失主

□见习记者 魏巍 通讯员 王志刚 李保宏

23日中午，的哥郭师傅在自己的车上捡到了一个腰包，包里有12000元钱，他想都没想就拨打了110找失主……

当日11时许，在高铁洛阳龙门站，郭师傅拉着一名男子前往洛阳火车站，该男子提着塑料袋坐在副驾驶位置上。

男子下车不久，郭师傅又拉上另一名乘客前往口岸大厦。把人送到地方后，郭师傅突然听到车内有手机铃声响起。这时，他在副驾驶座下看到一个黑色腰包，包里除了一部手机，还有厚厚一

沓百元钞票和几张信用卡。他细想一番，觉得腰包可能是在高铁洛阳龙门站上车的男乘客的。

以为未接来电是失主打的，郭师傅赶紧回拨了过去，可是连拨4遍都无人接听，他便报了警。

老城派出所民警张旭和同事很快赶到现场，发现腰包里的现金有12000元。随后，民警通过包内的手机联系到了失主。

原来失主姓陈，重庆人，是来洛阳游玩的。拿到自己的腰包，陈先生连声道谢。(线索提供者徐先生获线索奖50元)

为及时送还背包 他开车忙活半天

□见习记者 刘晓宇 通讯员 郑豆豆

“谢谢你，让我的背包失而复得。”25日下午，在安乐派出所，赵先生激动地向的哥李修道道谢。

25日6时40分，的哥李修道开着出租车到洛阳师范学院附近时，一名男子将其拦下，说要去市三中。车刚开出几百米远，男子突然要求停车，要改乘81路公交车，随后男子留下6元钱便小跑着追上了公交车。直到下一名乘客上车时，李修道才发现副驾驶座位上男子落下的背包。

李修道随即前往市三中寻失主，由于没找到人，他只好打开背包找线索，可包内只有一张身份证、银行卡及300余元现金。“我看该男子文质彬彬，可能是洛阳师范学院的老师。”李修道又驱车前往洛阳师范学院，发现男子并非该校的工作人员。

忙了一上午也没有找到失主，李修道只好将背包送往安乐派出所。民警收到背包后，根据身份证信息先与失主家人取得联系，随后联系到了失主。

25日下午，失主赵先生前往安乐派出所领回了背包。

An advertisement for Henan Cable TV services. It features a large television set displaying various content. Text overlays include: "电视能点播!" (TV can be点播!), "电视能回看!" (TV can be回看!), "电视能上网!" (TV can be上网!), "电视能读书!" (TV can be读书!), "电视能购物!" (TV can be购物!), "电视能订餐!" (TV can be订餐!). The main slogan is "看的精彩 用得快乐" (Watching精彩, Using快乐).

河南有线双向互动电视

海量频道 136套电视节目异彩纷呈，15套高清频道华丽奉献。汇集34套付费节目、19套服务频道、24套央视频道、10套省内频道、46套省外频道，同时提供14套广播收听节目。

节目回看 目前精选了40个著名栏目，提供最近8档期的回看。用户在回看过程中可进行快进、快退操作。以后将会根据收视率随时更新或收录增加最新最火最好看的栏目。

视频点播 包括“免费体验”、“电影在线”等共7个栏目约一万余小时的点播类在线视频节目。其中电影1500部左右，电视剧150部左右，综艺娱乐约200个条目，体育赛事约190个条目，自然人文约1200个条目，少儿天地约32个条目。

频道回放 观众在观看直播数字电视节目时，可以随时按暂停、后退、快进键，也可以选看几天前的电视节目。目前共13个频道，以及各地市当地电视台一套，每个频道提供最近三天所有节目内容的回放。

精彩应用 提供包括节目预约、电视收藏、收视指南等个性化业务的同时，还提供映象网、新浪网等多媒体综合信息服务，以及国内主流的报纸、杂志、图书等电子化内容产品，还可以在电视上互动游戏、卡拉ok、购物、交纳公共事业服务费等，为用户打造便捷生活服务平台。

温馨提示

1. 电视上网、电视阅读、电视娱乐、电视应用等可供用户免费体验。
2. 河南有线淘宝营业厅 <http://hncatv.taobao.com>

河南有线
客服电话 96266